27.02.2020
XVII omxpvimas onumnuada no mamemamuxe
ITTY um. 11.0.Cyxo2o
I-1V kypc (3konomuueckue cneyuanvnocmu)
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2. Haiitu npousBeneHne peneHnii X, * X, * X3 * ...* X, CHUCTEMBbI JIMHEHHBIX YpaBHEHUN

npun = 100

(X1 + 2%y + 2x3 + 2x4 + -+ 2x, = 1,
2xq + 2x5 + 2x3 + 2x4 + -+ 2x, = 2,
2xq + 2x5 + 3x3 + 2x4 + -+ 2x, = 3,
2xy + 2x5 + 2x3 + 4x4 + - + 2x, = 4,

\2x; + 2x, + 2x3 + 2x, + -+ nXx,, = N.
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3. Berumcnuts npegen: lim |8 4’5 ..1/813/5.
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21 KopHeH

a+[b]+{c}=11,
4. Pemmts cuctemy | [a]+{b}+c =22,
{a} +b+[c] =33,

rae [a] — uenast wacts uwcna a, {a} — aApoOHas yacTh Yncia a.

5. TpeOyercs onpenenuTh JUIMHY U IIUPUHY 3€MEIBHOTO y4acTKa IPSAMOYTOIBHOM (OPMBI,
OJlHAa W3 CTOPOH KOTOPOro JOJKHA Ipujerate K mocce. [lnomanp yyactka JODKHA
paBHATBCS 150 ra. Y4UacToKk HYKHO OropoJuTh 3a00poM, mpuyeM | MOTrOHHBIN METp
3abopa, mpuserarmnuii k mocce, crout 10 pyod, a olMH MOrOHHBIA METp 3a00pa Ha Tpex
OCTaBLIMXCS CTOPOHAX CTOMUT S py0. KakuMu TOSKHBI OBITH CTOPOHBI ydacTKa, YTOOBI
CTOMMOCTH 3a00pa ObLTa MUHUMAITBHOM ?

6. 3oomapk exxeqHeBHO pacnpeaenser 111 kr Msca Mexay TucaMu, JeomnapaMu U JIbBaMu.
Kaxnoit nuce nonaraercsa 2 kr msca, jeonapay — 14 kr, nbBy - 21 kr. I3BecTHO, 4TO ¥
KaXI0ro JibBa ObiBaeT exemHeBHo 230 mocerutenelt, y kaxmoro jeomapnaa — 160, y
ka0 1uchl — 20. CKOJBKO JOHKHO OBITH JIKC, JIEOTAp/IOB U JIbBOB B 300MapKE, YTOOBI
€XKEeTHEBHOE YUCJIO MOCETUTENIEH Y 3TUX )KUBOTHBIX OBLJIO MAaKCUMaIbHBIM?

Kenaem yoauu!




